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  Wydział Architektury   Faculty of Architecture   ZGŁOSZENIE DO PROMOTORA PRACY DYPLOMOWEJ   DECLARATION OF APPLYING TO A DIPLOMA PROMOTER     Student:       Kierunek   /  Study Programme:       Studia   /  Course:       Rok akademicki   /  Academic year :       P romotor   /   Promoter :       P romotor pomocnicz y   /  Co - promoter :  

1

      J ednost ka   dy plomująca   /   diploma   unit :       Konsultacje specjalistyczne   /   specialist consultations :

2

      Tematyka pracy dyplomowej  będzie dotyczyła   /  The topic of the diploma project will  fall within the scope of :       Oświadczam, że  zapoznałam/em się

3

  z załącznikami do Zarządzenia nr 15 Rektora PK z dnia  18 lutego 2022 r. w sprawie wprowadzenia Regulaminu antyplagiatowego oraz Procedury  weryfikacji i archiwizacji prac dyplomowych w Akademickim Systemie Archiwizacji Prac na PK,  z późn . zm.   Kraków, dnia (on)    Akceptacja Dziekana dot .   współpracy z  promotor em lub promotorem  pomocnicz ym spoza WA PK 1 .      

1

  Należy  uzyskać  zgodę dziekana   (Dean's consent must be obtained).  

2

  Osobę przeprowadzającą konsultacje specjalistyczne wskazuje promotor w przypadku pracy dyplomowej, której tematyka nie  obejmuje obiektów architektonicznych.  Nie wypełnienie tego pola oznacza wskazanie konsultacji specjalistycznych  konstrukcyjnych.   /  The p erson to provide specialist consultations should be specified by promoter only when the subject of the  diploma does not refer to architectural objects; if not filled in  –   the construction consultations should be executed.  

3

  Niepotrzebne skreślić .  

   

Podpis studenta   Student’s signature   Podpis promotora   Promoter’s signature  

Kraków, dnia (on)    

Miejscowość, data   Cit y , date   Podpis  Dziekana   Dean’s  signature  


